



ČESKÁ FEDERACE
MAŽORETKOVÉHO SPORTU

A

MAŽORETKY CHARLIE Z.S., HRADEC NAD MORAVICÍ



32. MISTROVSTVÍ ČR V MAŽORETKOVÉM SPORTU® pro výkonnostní třídu "A" a "B"

Kvalifikace skupin a sóloformací výkonnostní třídy A/B
Semifinále malých formací
Hradec nad Moravicí 26. 4 – 27. 4. 2025

Soutěž se řídí soutěžním řádem a ústředními propozicemi MČR
a pravidly soutěže IFMS

Pořadatel kvalifikačního kola:

Mažoretky Charlie z.s., Hradec nad Moravicí

Kontakty na místního pořadatele soutěže:

Ředitel soutěže: Tomáš Hoza, předseda z. s. Mažoretky Charlie,

tel.: +420 605 816 997 e-mail: charlie.hradec@seznam.cz

Místo konání: Sportovní hala ZŠ, Opavská 217, Hradec nad Moravicí

GPS: 49° 52' 20.599"N 17° 52' 38.163"E

Příjezdy: sobota, neděle od 07:00 hod. Sportovní hala ZŠ Hradec nad Moravicí,
Opavská 217, 747 41 Hradec nad Moravicí – vstup malá tělocvična.

Parkování pro účastníky mistrovství: hlavní cesta u školy, ulice Podolská, parkoviště u obchodu na náměstí, osobní vozidla (nikoliv autobusy) je možné také zaparkovat na velkém parkovišti pod zámek, směr Kajlovec, cca 500 m od školy. Pro autobusy u nádraží Hradec – na místě se řiďte pokyny pořadatelské služby.

Pozor: Není možné parkovat podél řeky v ulici pod školou. Budete odtaženi.

Registrace:

Miroslava Vincurková, Radka Uvírová

sobota, neděle od 7:00 do 14:00, sportovní hala

Pokud startujete v odpoledních hodinách a dojedete později, napište informaci o pozdním příjezdu na email: charlie.hradec@seznam.cz

Změny ve startovní listině – hlásí vedoucí výpravy na stanovišti zpracování výsledků před zahájením dopoledního bloku nejpozději do 08 h, později a v průběhu soutěže u řízení nástupů.



Startovné:

Dle výše stanovené v soutěžním řádu. Startovné se hradí předem na účet: **237691284/0300 a musí být uhrazeno dle data splatnosti, nejpozději 7 dní před zahájením soutěže.**

Faktury se zasílají na mailové adresy uvedené v QScore

- v ceně startovného je volný vstup pro závodnice (dle startovní listiny) a povinný doprovod, který uhradil registrační poplatek, v počtu jeden doprovod na každých deset závodnic a započatou desítku,
- závodnice ve věkové kategorii little kadetky a kadetky dvě osoby na každých deset závodnic a započatou desítku,
- místní pořadatel může rozšířit počty volných vstupů dle místních podmínek.

Při vstupu obdrží závodnice a doprovod náramek, který bude viditelně umístěn na levé/pravé ruce. V případě absence náramku nebudete vpuštěni do šatny ani na plochu.

Uhrazené startovné se nevrací!!!

Ubytování:

Ubytování pořadatel nezajišťuje.

Občerstvení:

Stravování bufet v prostoru školy. Jídlo a pití není možno donášet do haly ani na tribunu.

Vstupné:

Vstupné 150,- Kč, děti do 6. let zdarma. **Zakoupením vstupenky souhlasíte s dodržováním provozního řádu haly a soutěžním řádem!**

Šatny a sociální zázemí pro sportovce:

Šatny a sociální zázemí jsou zajištěny v prostorách školy a sportovní haly, rozdělení šaten bude dle prostorových dispozic poskytnutých školou. V rámci zachování pořádku a klidné organizace, včetně zajištění nevniknutí nepovolaných osob, bude příchod a odchod ze šaten hlídán organizátory. V prostorách sportovní haly bude rozdělení šaten náležitě označeno. V jedné šatně může být umístěno i několik soutěžních měst. Proto žádáme o vzájemnou OHLEDUPLNOST během přípravy na soutěž.

POZOR: Veškeré kávovary, varné konvice apod. jsou v šatnách zakázány!!! **Rodiče bez označení nemají vstup do šaten povolen!!!** Pokud budou při úklidu nalezeny v šatnách, na tribunách či v jiných prostorách zapomenuté věci, budou uloženy u pořadatele po dobu tří dnů, poté budou zlikvidovány.

Soutěžní disciplíny:

Dle startovních listin zveřejněných na stránkách www.majoretsport.cz



Prostorové a akustické zkoušky:

Rozpis prostorových zkoušek bude přílohou těchto místních propozic. Akustické zkoušky v hale nejsou žádoucí, hudební nahrávky lze ověřit v aplikaci Qscore. Záloha hudby na MP3 (flash). Nedodržování se může hodnotit jako porušení soutěžního řádu.

Ozvučení:

Pavel Humplík

Akreditovaný fotograf:

Adéla Pluhaříková, Barbora Hozová, Tomáš Hoza

Ostatní mohou fotografovat pouze z prostoru pro diváky

Hlasatel:

Petra Maruna Češková, Hana Hozová

Videozáznam:

Použití vlastní videokamery se omezuje pouze z prostor pro diváky.

Zdravotnické zabezpečení:

Bude zajištěn po celou dobu soutěže v hale

Požární a bezpečnostní dozor

SDH Žimrovice, PČR Opava, MP Opava

Ostatní informace:

Místní pořadatel a ani vyhlášovatel soutěže nezodpovídá za ztrátu věcí majetku účastníků, jako jsou videokamery, fotoaparáty, mobily, kostýmy, náčiní a další včetně škody na nich. Prostory není možné uzamykat, proto poučte své svěřence, že je nutné si veškeré cennosti ponechat doma, popřípadě uschovat u vedoucích jednotlivých skupin.

Výsledkové listiny:

Budou zveřejněny v místě startu (jak to vyjde časově, vše nejde hned) a na www.majoretsport.cz. Dále budou uvedeny v ročence.

Vyhlášení výsledků od 6. místa, k vyhlášení se připraví vždy soutěžící z odsoutěženého bloku dle startovní listiny. Diplomy za 7. a další místo k vyzvednutí u stanoviště hlasatele.

Kultura povzbuzování:

Sportovní události jsou společenskou příležitostí pro rodiny, kde společně tráví volný čas. Je proto nezbytné kultivovat sportovní prostředí. Povzbuzování by mělo být projevem podpory a respektu, nikoliv příležitostí k projevu negativních emocí nebo urážení sportovců, organizátorů či rozhodčích. To platí jak pro mezinárodní sportovní akce, tak i pro lokální soutěže, kde rodiče a přátelé fandí dětem a mládeži.



Schéma soutěže:

- zahajovací ceremoniál, s nástupem vedoucích nebo zástupců klubů (může být i mažoretka), pro oblečení platí tato pravidla
 - platí pravidlo dobrého vkusu
 - oděv společenský
 - kalhoty dlouhé, u dámských kalhot může být délka tříčtvrteční
 - ve sportovních halách sportovní obuv nebo obuv na širokém podpatku či klínu
- vlastní soutěž
- vyhlášení výsledků ve více soutěžních blocích
- ukončení soutěže
- ceremoniály se přizpůsobují podmínkám místního pořadatele, významu soutěže, případně jiným okolnostem

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE A UPOZORNĚNÍ

Žádáme všechny soutěžící a jejich vedoucí, aby udržovali čistotu a pořádek v celém areálu školy a haly, taktéž v šatnách a na toaletách, je to vizitka každého týmu.

Rodiče mají **ZÁKAZ VSTUPU** do šaten, na plochu a do prostor určený pro mažoretky.

Je-li rodič součástí týmu, je nutné ho zaregistrovat dle pokynů.

V případě, že mažoretka dojede později, domluvte se s rodiči, že si ji vyzvednete venku před halou, rodiče nebudou moci své děti do šaten doprovodit, dost často pak vzniká problém s převzetím mažoretky u registrace, kde jsou další týmy. V případě odvozu mažoretky dříve, například po odsoutěžení, taktéž se domluvte s rodiči o předání svřence venku před halou.

Důrazně žádáme všechny vedoucí týmů, aby poučili o těchto pravidlech rodiče svých mažorettek, není žádoucí, aby následně vznikala různá nedorozumění. Toto opatření je na ochranu soukromí všech soutěžících mažorettek.

Program:

Časy zahájení, soutěžních disciplín a věkových kategorií jsou orientační, pořadatel si vyhrazuje právo na změnu.

SOBOTA

07:00	14:00	Registrace - Sportovní hala – vstup malá tělocvična
07:10	08:45	Prostorové a zvukové zkoušky
08:30		Brífink vedoucích
08:45	09:00	Klid před slavnostním zahájením
09:00	09:30	SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ
		Nástup vedoucích na plochu
		Fanfára MČR, hlasatelský úvod
		Zahájení soutěže



ČESKÁ FEDERACE
MAŽORETKOVÉHO SPORTU

A

MAŽORETKY CHARLIE Z.S., HRADEC NAD MORAVICÍ



NEDĚLE

07:00	14:00	Registrace - Sportovní hala – vstup malá tělocvična
07:10	08:45	Prostorové a zvukové zkoušky
08:30	09:00	Brífink vedoucích, Zvukový klid
09:00		Zahájení soutěže

ZMĚNY V PROGRAMU JSOU VYHRAZENY, ČASY JSOU ORIENTAČNÍ

VŠEM SOUTĚŽÍCÍM PŘEJEME HODNĚ ÚSPĚCHŮ

